



KABI SKUMLANSE SÆT

KABI FOAM CANNON KIT

Skumlanse

Foam Cannon

Schaumkanone

Skumlanse

Skumkanon

pesuainevaahdotin

-  Brugsvejledning
-  Operating Manual
-  Bedienungsanleitung
-  Bruksanvisning
-  Bruksanvisning
-  Käyttöohje



KABI A/S
Kokkedalsvej 29
DK-2970 Hørsholm
Denmark

Phone: +45 4576 0242
Fax: +45 4576 4468
Mail: kabi@kabi.dk
Web: www.kabi.dk





KABI Foam cannon produces a thick layer of foam that sticks well to the surface, which enhances and extends the effect of the cleaning agent. The foam lifts loose dirt away from the surface, which is then cleaned with water without leaving scratches.

1. Attach a suitable adapter to the KABI Foam cannon.
2. Fill the bottle with water and cleaning agent. Use warm water for best result (max. temperature 60°C). Shake well.
3. Attach the KABI Foam cannon to the high pressure washer.
4. During application, adjust the water to foam ratio with the top turning valve or adjust the foam spraying width with the front nozzle.
5. After application, rinse the bottle thoroughly and wash all foam cannon components.

Nozzle: ø1.25 mm

Bottle volume: 1 liter

Max. pressure: 275 bar (4000 psi)



Die KABI-Schaumkanone erzeugt eine dicke Schaumschicht, die gut an der Oberfläche haftet, wodurch die Wirkung des Reinigungsmittels verstärkt und verlängert wird. Der Schaum löst losen Schmutz von der Oberfläche ab, die dann mit Wasser gereinigt wird, ohne Kratzer zu hinterlassen.

1. Befestigen Sie einen geeigneten Adapter an der KABI-Schaumkanone.
2. Füllen Sie die Flasche mit Wasser und Reinigungsmittel. Verwenden Sie für ein optimales Ergebnis warmes Wasser (max. Temperatur 60°C). Gut schütteln.
3. Befestigen Sie die KABI-Schaumkanone am Hochdruckreiniger.
4. Stellen Sie während der Anwendung das Wasser-Schaum-Verhältnis mit dem oberen Drehventil oder die Sprühbreite des Schaums mit der vorderen Düse ein.
5. Spülen Sie die Flasche nach der Anwendung gründlich aus und waschen Sie alle Elemente der Schaumkanone.

Düse: ø1,25 mm

Volumen der Flasche: 1 Liter

Max. druck: 275 bar (4000 psi)



KABI Skumlansen producerar en tjock lager skum som fäster väl på ytan, vilket förbättrar och förlänger effekten av rengöringsmedlet. Skummet lyfter bort smutsen från ytan, som sedan rengörs med vatten utan att göra några repor.

1. Fäst en lämplig adapter på KABI Skumlansen.
2. Fyll flaskan med vatten och rengöringsmedel. Använd varmt vatten för bästa resultat (max. temperatur 60°C). Skaka väl.
3. Fäst KABI Skumlansen på högtryckstvätten.
4. Under användning, justera vatten/skum-förhållandet med den övre ventilen eller justera spraybredden för skummet med det främre munstycket.
5. Efter användning, skölj ur flaskan noggrant och rengör alla delar av skumlansen.

Munstycke: ø1,25 mm

Flaskans volym: 1 liter

Max. tryck: 275 bar (4000 psi)



KABI Skumlansen producerer et tykt lag skum, der klæber godt til overfladen, hvilket forbedrer og udvider effekten af rengøringsmidlet. Skummet løfter løst snavs væk fra overfladen, som herefter rengøres med vand uden at efterlade ridser.

1. Fastgør en passende adapter på KABI Skumlansen.
2. Fyld flasken med vand og rengøringsmiddel. Varmt vand giver det bedste resultat (max. temperatur 60°C). Ryst flasken grundigt.
3. Tilslut KABI Skumlansen til højtryksrensere.
4. Under påføring kan man justere forholdet mellem vand og skum på den øverste drejventil samt justere skumsprøjtebredden ved at dreje på dysen.
5. Efter påføring bør du skylle flasken grundigt og vaske alle skumlanssekomponenterne.

Dyse: ø1,25 mm

Flaske: 1 liter

Max. arbejdsdruk: 275 bar (4000 psi)



KABI-skumkanonen produserer et tykt lag av skum som fester seg godt på overflaten, noe som forsterker og forlenger virkningen av rengjøringsmiddelet. Skummet løsner smuss fra overflaten, som deretter renses med vann uten at riper etterlates.

1. Fest et egnet koblingsstykke på KABI-skumkanonen.
2. Fyll flasken med vann og rengjøringsmiddel. Bruk varmt vann for best resultat (maks. temperatur 60°C). Rist godt.
3. Fest KABI-skumkanonen til høytrykksspyleren.
4. Under bruk kan du justere forholdet mellom vann og skum ved hjelp av drejventilen på toppen, eller justere sprøytebredden ved hjelp av munnstykket foran.
5. Etter bruk renses du flasken grundig og vasker alle delene til skumkanonen.

Munnstykke: ø1,25 mm

Flaskens volum: 1 liter

Makstrykk: 275 bar (4000 psi)



KABI pesuainevaahdotin tuottaa paksun vaahrokeroksen, joka tarttuu hyvin pintaan, mikä parantaa ja pidentää puhdistusaineen vaikutusta. Vahto nostaa irtonaisen lian pois pinnalta, joka sitten puhdistetaan vedellä naarmuja jättämättä.

1. Kiinnitä sopiva adapteri KABI-pesuainevaahdottimeen.
2. Täytä pullo vedellä ja puhdistusaineella. Käytä lämmintä vettä parhaan tuloksen saavuttamiseksi (maks. lämpötila 60°C). Ravista hyvin.
3. Kiinnitä KABI-pesuainevaahdotin korkeapainepesuriin.
4. Säädä käytön aikana veden ja vaahdon suhdetta päällä olevasta kääntöventtiilistä tai säädä vaahdon ruiskutuslevyyttä etusuuttimesta.
5. Huuhtelee pullo levityksen jälkeen huolellisesti ja pese kaikki pesuainevaahdotin komponentit.

Suutin: ø1,25 mm

Pullon tilavuus: 1 litra

Maks. paine: 275 bar (4000 psi)